



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
25 May 2005  
Chinese  
Original: English

### 2005 年实质性会议

2005 年 6 月 29 日-7 月 27 日，纽约

临时议程\*项目 2

实现国际商定的发展目标，包括《千年宣言》  
内载的各目标，以及执行联合国各次主要  
会议和首脑会议的成果：取得的进展，挑战  
和机会

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织 南北美洲希腊东正教大主教管区会议提出的声明

秘书长收到以下声明，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和 31 段的规定分发。

\* E/2005/100。



## 消除贫穷

### 教育是能否在世界各地消除贫穷的关键

南北美洲希腊东正教大主教管区会议在非洲、亚洲和东欧的乡村建学校、诊所和地方生意已有一段时间，甚为成功。这些都是依靠民间的捐献和许多志愿教师、医生、护士和建筑工人队伍而成的。

参与了东正教基督慈善方案的西岸 Kafi Dam 妇女 Abeer 说，有机会学习改变了她的生命。由于她在那个被遗忘的村落受了教育，学得了技能，她的自我价值提升了，所在社区对她也尊重了。这些努力的重点放在所有男女和儿童身上，也放在赋予妇女权力及创造就业机会上。东正教的慈善工作继续重视教育和技能的培训上，因为他们的理念认为有知识才会有可持续的发展。

这是社会基层是怎样取得进步的最佳例子。因此，我们的结论是，非政府组织应当与政府和商界合作，通过直接向乡村提供资金、课本、设备和培训，提供地方经验及提倡反贪污措施，以实现在世界各地的村落普及教育的目标。这样做的效果是使上流受益，而不是使下流受益——后者遗憾的是常常容易发生贪污。

### 怎样推动立足于千年发展目标的关于减贫工作的建议

为了实现影响深远的千年发展目标——即世界领袖在 2000 年的联合国首脑会议上议定的一套除贫目标，秘书长科菲·安南在 2005 年 3 月 21 日建议所有发达国家最迟在 2015 年实现拨出国民总收入的 0.7% 来做官方发展援助。由于美利坚合众国许多非政府组织，许多个人如比尔·盖茨和特德·特纳和美国公司如麦克劳-希尔出版公司都向发展中国家捐了很多钱，秘书长关于把一国的国民总收入的 0.7% 拨作官方发展援助的建议应当包括这些民间捐助者的捐款。这将会使美国的发展援助捐款数额比较切合实际。

### 免于恐惧

希腊东正教大主教管区会议支持秘书长的呼吁，即大家合作预防灾难性的恐怖主义，制止致命武器扩散，结束内战，在饱受战争蹂躏的国家建立持久的和平。